/
AoKAOE
Syebdo ™ XQUADAES KOV Eival EINOVES Tw 6;:1:%\‘ v Aoxjoeay 1 éog 4.

m;=sinl,y=4cost,ém\)05t521

©poAiyi0 TPOCaAvATOMONS Kat V& Eexiva and 0

int,y= (0,2).
:‘ L audebym i (y) Bpsite pua napapetpixonoinon tov C av kEvipo 1o0v
i @c(n =(2—1t+21) eivar 1o onpelo (4, 7).
6. Adote a rapapstponoinon yia xaOepia and g
=(—t,2t,1/t), & H
4. () =( ft),émo01 <t <3 e i
@em‘ﬂ"lm Tov xbiko C axivag 2, pe kévepo my apy (a) Tnv evbeia nov SiEpxetar and ta (1,2,3) xat
v albvev. (-2,0,7).
. |
(a) Bpeite pa rapa inon tov C mov va &gl (B) Toypagnuamg f(z) =z
avnopoAdyio 1016 K1 va Eexwv and o () To terpéryavo pe xopugés (0,0), (0,1), (1,1) xat
(2,0). gpg (1, 0) (Xwpiote 10 o€ £VBUYpappa TPAHATA.)
(B) Bpeite pa wonoinem tov C mov va éxet (8) Tnv EXkewym mov Siveran and my 591 + g; =1
Sng Aoxjoess 7 éo 10, Ppeite to didvooua tayitras g dedouévag Siadpopric.
7. oft) = 6ti + 36%j + £°k 9. r(t) = (cos2t,3t — £3,1)

z) = (sin3t)i+ (cos 3t)j + 23/2k @ r(t) = (det, 6t%,cost)

Fuc Aoxijoess 11 éwg 14, vroloyiote ta epartdpueva diaviouara g dedouévng diadpours.

11. c(t) = (et,cost) 15. Téte eivan opiBvrio o Siévucpa taydmrag evog ompeiov
™G oTEPAVNG EVOG TPOYOL aKtivag R mov kulde pe
@ c(t) = (3t%,t3) taydmra v; Mow eivar  TaydTa ot avtd o onpeio;
13. ¢(t) = (tsint,4t) v 1 0807 evdg copatidiov otov XdpO ™ YpoviK oTYpR
t civar (6, 32, t3), mot0 efvan To Srévvopa TaxdmTag TOL
14. c(t) = (12,¢?) m ypovixy| otiyp ¢ = 0;

Zug Aoxijoers 17 xau 18, Ppeite mpv eiowan mys epantopevns evbeias oty xkdfe diadpopri yia T ovykexpiuévn tuij tov t mov oag
diverar.

@ (sin3t,cos 3t,2t%/2), t = 1 18. (cos?t,3t—3,t),t =0
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Note
Οπου "διαδρομη", διαβαζετε "δρομος῾
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Note
οπου "παραμετρικοποιηση"διαβαζετε "παραμετρηση῾

jplatis
Note
οπου "αντιωρολογιο" διαβαζετε "ανθωρολογιο".
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122 Napayayion

== Am‘f"m“"‘ 19 éw¢ 22, vrobiore 611 dva awparisio zov axolovlel T Sedopivi] d100p g’,”i c,(l) (,:f‘,w’L';")i)’Z;;:;/-tﬂuawwu; v
EQATTONENI ) XpoviKg atiyunf ¢ — to. Yaoioyiore m Oéoy tov cwpandion Y VOSEIKVUOHEV JP 1-
Q . i ApETPIKONOMGT TG £y
19. e(t) = (¢2,4% — at,0), 6 = i (y) Bpeite pio map LT
( 10),émo0 1y = 2,4, =3 eviag me €(t) o0 fp = 4. Hevne
(8) Mob Ba Tépvet avti 0 £vbeia 10 eminedo 7,

c(t) = (e', e, cost), bmoun to=1,t; =2

1 i Siverat and v
O@cwpiioTe TN OEIPA IOV at o
)= (e cos(t), e* sin(t))- Aalé‘ts/oﬂ N Y0via oy
patifovv 1@ Savoopata ¢ Kat ¢ givar otadepy,

21 c(t) = (de’,6t%, cost), 6mov 1g = 0,1, = 1 24.
ot

22. o(t) = (sine!,t,4 —t3), 6nov £y = 1, 1, = 2 oxn
£3,12,2t) Kt

25. Ectw c(t) = ( 22057

To Siavuopa Béomg evog cwparidiov mov Kkiveital Tave ot 2
ma éhka givar e(t) = (cos(t), sin(t), t2). flz,p,2) =@ —Y
(a) Bpsite v taydmra 100 cwpaTISion ™ xpoviki (@) Bpeiremyv (fo c)(®). . L

oniypn g = 4. (B) Bpeite pia TapapETPIKONOINGT TG 51(pﬂ7n’0p£vr]g
(B) Eivat moté 1o ¢’ () opOoydvio pe 10 c(t); gubeiag ™S kapmoing fecotot = 1.
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